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Abstract. In this paper we obtained the boundary conditions of the Sturm-Liouville operators possessing a
countable set and the single-valued eigenvalue.
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Annotamus. B HacTosmiel paboTe MOMYUCHBI TPAHHYHEIC YCI0BHA oneparopos LTypma-Jluysmnia, 001amar0-
X CYCTHBIM MHOKECCTBOM, O AHOKPATHBIX COOCTBEHHBIX 3HAYCHHI.

1. Paccmotpum B poctpanctse L°(0,1) kpaeByio 3azauy, nopoxaaemyro Ha uarepsaie (0,1), ypasHe-
aHueM [Irypma-JInysumms
Ly = =y (x) = Av(x), x € (0,1) (1)
u 1ym (7 = 1,2) NHHEHHO HE3aBUCHMBIMHU IPAHHYHBIMH VCIOBHAMHI
U[y] = a,y(0) + a,y (0) + ay(1) + a,y' (1) =0 (i =1,2), (2)
rae a; ; (i = 1,2;j=1,2,3,4) — KOMIUICKCHBIE TIOCTOSIHHBIC.
3HaueHUs mapamerpa A, MpH KOTOPHIX 3Ta Kpacsas 3aJada UMECT HCHYICBBIC PCIICHHS, HAZBIBAIOTCS
COOCTBEHHBIMH 3HAUCHHSMH, 4 COOTBETCTBYIOINUC PEIICHHUS — COOCTBEHHBIMH (QyHKUusAMH. COBOKyII-
HOCTh COOCTBCHHBIX 3HAUCHUMU: A1, Ay, ..., A, ... COCTABIACT CiekTp KpacBo 3axauu (1)—(2).
CoOCTBEHHOMY 3HAYCHHUIO PUITHCHIBAIOTCS KPATHOCTS £, €CIIH IPH 3TOM 3HAUCHHUN NapameTpa 3a1adu
(1)-(2) k-xpatHo pazpemmma [1, ¢. 193].
dyHnaMeHTanpHAsS CcHCTEMa peuicHHi ypasueHus (1), ompeaensieMas HAYaIbHBIMH JTAHHBIMH:
¥, (4,0)=1(4,0)=1; v (4,0) = y,(4,0) = 0 umecer Bun
sin vAx

¥, (4, x) = cos VAx, ¥ (2,x} = 5 (3)
WA

Tax kak oOmgee pewmenue y(Ax) ypaueHust (1) sBuseTcs TuHCHHON KoOMOMHAIMECH (YHKIHH
y1 (4,0, (4,%); ¥(4,x) = AX y;(4,x) + By, (2, %), 10
U:‘ [_VI = A[aﬂ "|’ ﬂ:g_‘l-'l{;AJ.l,} + ﬂi_bJY; L"t. 1} + B
X [a;; + @iy, (4,1) + a i (4,1)]] (=1,2)







